



В городе Тосно Ленинградской области расследуется уголовное дело о фальсификации результатов оперативно- разыскной деятельности



В следственном отделе по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 303 УК РФ (фальсификация результатов оперативно-разыскной деятельности).

В ходе следствия установлено, что сотрудники ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, уполномоченные на проведение оперативно-разыскных мероприятий, в целях уголовного преследования лица, заведомо непричастного к совершению преступления, достоверно зная, что у задержанного ими 25.10.2016 мужчины при себе отсутствовали наркотические средства, подложили задержанному пакет со смесью, содержащей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

психотропное вещество, после чего, фальсифицируя результаты оперативно-разыскной деятельности, составили документы, свидетельствующие об обнаружении и изъятии наркотических средств.

В результате, на основании сфальсифицированных результатов оперативно-разыскной деятельности, в отношении мужчины было возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения наркотических средств.

06 июля 2017 года следователем совместно с сотрудниками УФСБ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведены обыски по месту работы и проживания подозреваемого лица. Подозреваемый задержан.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств данных событий. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому.

В ГУ МВД России по данному факту приняты меры реагирования в соответствии с законодательством.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1148386>